План – конспект урока

английского языка во 2 классе
(базовый уровень)
	УМК
	Учебник-«Spotlight»-2 кл.- Н.И.Быкова, Д.Дули, М.Д.Поспелова,В.Эванс «Просвещение», 2012
Рабочая тетрадь-2 кл.- Н.И.Быкова, Д.Дули, М.Д.Поспелова,В.Эванс, «Просвещение», 2012

Class CDs-«Spotlight»-2 кл.- Н.И.Быкова, Д.Дули, М.Д.Поспелова,В.Эванс, «Просвещение», 2012

	Тема/

Раздел
	Модуль 1. «My home»

	№ урока 
	6

	Тема урока
	«In the bath! Чтение буквы «е» в открытом и закрытом слоге»

	Тип урока
	комбинированный

	Цели и задачи урока
	Активизация изученной ранее лексики по теме, научить читать букву е в открытом и закрытом слоге и в сочетании ее на примере изученных слов, мотивация учащихся на дальнейшую работу по теме, тренинг коммуникативных и тренинг когнитивных (классификация понятий)универсальных учебных действий.

	Средства обучения
	УМК, мультимедийный проектор, маркерная доска, набор магнитных карточек по теме «A house…», раздаточный материал с таблицами для тренинга.


Ход урока:
	№

№
	Этапы урока
	Действия учителя
	Действия учащихся



	1
	Орг. момент
	-Hello, boys and girls!

- How are you?

-Let’s remember the names of colours and learn a new tongue twister.

-Look at the screen, please.
	-Hello, teacher!

-I’m fine! I’m OK! I’m so-so!


	
	
	На доске (она белого цвета, поэтому может служить экраном) скороговорка

	2
	Фонетическая зарядка:


	Our Tongue-Twister:
Red and yellow, blue and green,

Blue and green, blue and green, 

Red and yellow, blue and green, 

Black and white and brown.   
	Повторяют хором (несколько раз, убыстряя темп),

+ Индивидуально с теми, у кого пока не получается.

Повторяют хором, 

+  индивидуально – Р1, Р2…

	3 
	Речевая зарядка

	На доске карточки с картинками по теме «A house…»

 (сюжетная с видом дома и отдельных комнат)

	
	
	Давайте вспомним изученные слова. 

-What rooms can you see?
	Индивидуально повторяют слова за учителем (bedroom, kitchen, bathroom, living room, house, garden)-фронтальный опрос.
P1-kitchen. P2- bathroom…etc.


	4
	Контроль д/з


	Let’s check your home task. -Ребята дома вы готовили проекты про свои комнаты, рассказывали про свои комнаты и предметы, которые там можно найти. Вы делали это на английском языке.

- Д/з было трудным или лёгким для вас?
- На протяжении нескольких уроков мы прослушаем с вами ваши выступления, а сегодня я предлагаю послушать.

	 Отвечают, используя алгоритм оценки собственных действий.

Те, кто ошибся:
1.

Что я делал и как, 

когда выполнял упражнение?

2.

Как это нужно было делать 

по правилу?

3.

Где допустил ошибки?

4.

Почему ошибся?

5.

Как могу исправить?

Те, кто выполнил задание без ошибок доказывают, что правы по первым трем шагам алгоритма оценки:
1.

Что я делал и как, 

когда выполнял упражнение?

2.

Как это нужно было делать 

по правилу?

3.

Я так и делал, поэтому не ошибся


	5
	Аудирование


	На доске (она белого цвета, поэтому может служить экраном) стр.36  учебника упр.2

	
	
	-Оpen your student’s books on page 36. (Учитель показывает учебник и записываю номер стр. на доске)

-Look and listen.

Учитель указывает на доску:

-What's this?

-Listen again and repeat.

Учитель обращает внимание на то, что в словах red и hen буква е произносится как [e], а в словах green и tree две буквы ее -как [i:].
	Учащиеся слушают аудиозапись,

P3- a hen.

 Учащиеся слушают учителя и  повторяют хором и индивидуально.

	
	
	На доске отображено: стр.36 учебника упр.3

	6
	Работа с таблицей


	-В первой колонке напишите слова, в которых буква е произносится как [e], а во второй- слова, в которых две буквы ее произносятся как [i:].  

-Let's read the words.
	Делают задание в тетрадях. 

Первые двое, которые справились быстрее- записывают слова на доске.

P4 – red, P5 – bed, P6 – egg, ...

	7
	Динамическая пауза
	-Let's have a break! 
-Stand up, please.
	Повторяют движения за учителем.

	7
	Тренинг УУД


	Классификация. На доску спроецированы таблицы, листы с этими же таблицами розданы детям. Задание: распределить слова на три группы и назвать их одним словом или словосочетанием.


	
	Notes*

	С заданиями тренинга часть детей справляются сами, часть детей, с помощью наводящих вопросов учителя, для тех, кому трудно выполнить это задание можно добавить в таблицу названия групп слов:
Colours
House
Family


	
	
	На доске отображено: стр.37  учебника упр.5

	8
	Аудирование
	Ex. 5, p. 37
Учитель указывает на картинки:
-What's this?

-Watch a video and listen to the song. (Footprints in the kitchen)

- Where's Chuckles?
	P1 – It's a kitchen. P2- It's a living room. P3 – It's a bedroom. P4 – It's a bathroom.

P5 – In the bathroom.

	
	Чтение
	–Let's look at new words (footprints, hall, floor, wall, stairs, naughty, bubbles)

Учитель подчеркивает новые слова.

- Listen and repeat.

- Look at me and try to guess- which word it is.

Учитель изображает слово.

-Let's listen to the song again and read the text of the song.  
	Повторяют за учителем хором и индивидуально.

P6 – wall, P7- stairs, P8 – bubbles, P9 – floor, P10 – hall, P11 – footprints, …

Дети слушают песню повторно, читают текст песни хором за учителем, а затем индивидуально вслух по одной строчке.

	12
	Объяснение домашнего задания
	учебник с. 30№1диктант. (используем упр. гармошка)

	11
	Подведение итогов
	Что нового узнали? Теперь я знаю.

Чему научились? Теперь я могу.

Урок был ... (интересным, веселым, познавательным)


Актуально для учителей, работающих по программе внедрения ФГОС в общеобразовательных 2 классах по УМК «-«Spotlight»-2 кл. - Н.И.Быкова, Д.Дули, М.Д.Поспелова,В.Эванс
Автор-составитель:

Сухоносова Мария Михайловна

учитель английского языка 

МОУ СОШ № 28 

г.Люберцы
Yellow, bedroom, red,  mummy, sister,  brown, kitchen, daddy, green, brother, bathroom, grandma, blue, grandpa, garden, living room.�
�
 








